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KJIOIT + KJIOIT +IJIOIT + KJIOIT = TTOJIK.

B pasenctee MAMA * JIST = 10 * JISUJIS (pasuble OyKBbI — pasHble LU pbl, ONUHAKOBBIE
6YKBBI — oAnHaKoBbIE WH(pb!). OnpeaeniTe, YeMy paBHO Yncio M + A.

Pacuudpyiite iciaosoii pedyc  AJIUIO * 51 ="DJUIA, B koTopom Gyxksamit A, JI. {3, 2, 4
0603HaYeHbI MTOMAPHO PA3IHUHBIC HEUETHBIC LHPLL.

B mpumepe Ha CIOKEHHE [ITh + JIBA = CEMD naiinute HanbomnbLIee 3HAYEHHE.
KOTOpOE MOKeT MpuHUMaTh urcno CEMD.

Ll pb! UeTHIPEX3HAYHOIO YHCNa A 3ariicalii B 00pPaTHOM MOPSIKE H N0y 4HIH
ueThIpex3HauHoe uueno B. M3secto. uTo cymma uicen A i B paBHa NATH3HAYHOMY 1HCITy
1234%(* - HekoTOpas Heu3BecTHAs unpa). Bepio jid, uto uicao A neautes Ha 37
Pacwupyiite pedyc UMCIIO+ UNCIIO+ YU CTIO+ YUCTIO+UUCIIO+ YUCTIO+
YUCJIO+ YHUCTIO+ YNCIIO = CYMMA.

BOPOH + CTASL == JIETEJIA, npuuewm uncio CTO nenntes Ha 139,

MozHO 1 B Kaskiom 13 pasedcts LY +PA + 11 = HO. [1M + HO + KK = MO 3amenntsb
OAMHAKOBBIE OYKB! OLIHAKOBBIMH LH(paMu. & pa3Hble OYKB  Pa3HbIMH WHppamH
TaK, YTOOBbI 00a ITHX PABEHCTBA OKA3MICH BEPHBIMH?

SHANKA: TVHBKA xawaas 6yksa obosnauaer Lndpy, oTiMuayto oT 1 (pasHble OyKBbI —
pasuble WHPbI, O/IMHAKOBbIE OYKBbI — 0AHHAKOBBIE LH(PBI). 3BECTHO, UTO HACTHOE —
11eJI0€ YIICII0.



